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https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E9_80_A0_c56_647229.htm 为辅助考生更好地备战2011年造

价师考试，小编特整理最新理论法规练习题2，并附上详细解

析，本文由单选题和多选题组成。希望对考生有所帮助！ 一

、单项选择题 1、下列关互斥方案经济效果评价方法的表述

中正确的是()。 A.采用净年值法可以使寿命期不等的互斥方

案具有可比性 B.最小公倍数法适用于某些不可再生资源开发

型项目 C.采用研究期法时不需要考虑研究期以后的现金流量

情况 D.方案重复法的适用条件是互斥方案在某时间段具有相

同的现金流量 答案：A 分析：采用净年值法可以使寿命期不

等的互斥方案具有可比性。 2、商品的价值由商品生产过程

中所消耗的生产资料价值和活劳动所创造的价值构成，其中

活劳动所创造的价值在商品价格中表现为()。 A.劳动报酬货

币支出 B.企业所获取的利润 C.劳动报酬货币支出和赢利 D.劳

动者创造的剩余价值 答案：C 分析：商品的价值由商品生产

过程中所消耗的生产资料价值和活劳动所创造的价值构成，

其中活劳动所创造的价值在商品价格中表现为劳动报酬货币

支出和赢利。 3、若干单项工程是否同属于一个建设项目，

取决于()。 A.建设投资 B.施工地点 C.总体设计 D.建设工期 答

案C 分析：建设项目是指按一个总体设计进行建设的各个单

项工程所构成的总体，因此选C。 4、某企业于年初向银行借

款1500万元，其年有效利率为10%，若按月复利计息，则该年

第3季度末借款本利和为()万元。 A.1611.1 B.1612.5 C.1616.3

D.1237.5 答案：A 分析：有效利率就是实际利率。用年名义利



率除以12得月实际利率。题目中给出的年利率一般会说明是

有效利率还是实际利率，如不说明则认为是名义利率。如果

按月计算，要先求出月实际利率，这里的10%是年实际利率

，而不是年名义利率，由公式2.1.26：10%=(1 r)12-1得月实际

利率r=0.797%，进一步求得第3季度未借款本利和为1500(1

0.797%)9=1611.09。公式2.1.26中的r/m指的是月实际利率。如

果按年计算， 则该企业第三季度的本利和为1500*(1

10%)0.75=1611.1。 5、企业因经营上的原因而导致利润变动的

风险是()。 A、经营风险 B、财务风险 C、筹资风险 转载自:

百考试题 - [100test.Com] D、决策风险 答案：A 分析：经营风

险是企业因经营上的原因而导致利润变动的风险。 6、关于

资本金制度的下述表述，()是不正确的。 A、资本金是企业在

工商行政管理部门登记的注册资金 B、资本金对项目的法人

而言属非负债金 C、企业对筹集的资本金依法享有经营权 D

、投资者对资本金拥有所有权，投资者可以随时抽走投入的

资本金 答案：D 分析：资本金可以转让，但不得抽走。 7、

根据《工程造价咨询单位管理办法》的规定，在某省城新开

办的工程造价咨询单位，其资质应由其所在省()审批。 A.人

民政府建设行政主管部门商同级有关专业部门 B.人民政府建

设行政主管部门初审合格后报国务院建设行政主管部门 C.工

程造价管理协会初审合格后报国务院建设行政主管部门 D.人

民政府建设行政主管部门初审合格后报国务院工程咨询管理

机构 答案：A 分析：新申办企业只能申请乙级资质，乙级资

质由其所在省人民政府建设行政主管部门商同级有关专业部

门审批。 8、某企业从设备租赁公司租借一台设备，该设备

的价格为48万元，租期为6年，折现率为12%。若按年金法计



算，则该企业每年年末等额支付和每年年初等额支付的租金

分别为()万元。 A.15.79和14.10 B.11.67和10.42 C.10，42和9.31

D.8.96和8.00 答案：B 评析：年金法是将一项租赁资产价值按

相同比率分摊到未来各租赁期间内的租金计算方法。年金法

有期末支付和期初支付租金之分。 (1)期末支付方式是在每期

期末等额支付租金。每期租金R的表达式为： R=P(A/P，i

，N) 每年年末等额支付的租金及：4812%(1 12%)6/[(1

12%)61]=11.67 (2)期初支付方式是在每期期初等额支付租金，

期初支付要比期末支付提前一期支付租每年年初等额支付的

租金R=480.2431/(1 12%)=10.42 9、在项目组织的形式中，如果

每个成员都接受项目经理和职能部门的双重领导，这种组织

形式称为()。 A、直线制组织 B、部门控制组织 C、矩阵式组

织 D、事业部制组织 答案：C 分析：在项目组织的形式中，

如果每个成员都接受项目经理和职能部门的双重领导，这种

组织形式称为矩阵式组织。 10、按照现行财务制度规定，固

定资产折旧应从固定资产投入使用时间的()。 A.次月起按月

计提 www.Ｅxamda.CoM考试就上百考试题 B.当月起按月计提

C.次年起按年计提 D.次月起按年计提 答案：A 评析：固定资

产折旧，从固定资产投入使用月份的次月起，按月计提。停

止使用的固定资产，从停用月份的次月起，停止计提折。请

访问百考试题网站http://www.100test.com/ 相关推荐
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